
Ecole Elémentaire Jean Monnet 
Route de Prin 
79210 Mauzé sur le Mignon 
  

Compte Rendu du Conseil d’Ecole du jeudi 10 avril 2014 
  
Etaient présents : 

Monsieur Mauffrey (maire).  
Madame Bonnetête (adjointe au maire) 
Madame Bouix, DDEN. 
Mesdames  Malveille, Morin, Rey, Rodon, Serrecchia, Verport, Monsieur Piet (APEI) 
Mesdames Caumes, Fallourd (FCPE). 
Mesdames Azévédo, Pariset, Asperti, Chevalier, Vallée (enseignantes). 
Messieurs Challat, Crenner, Duplessis, Roberdeau, Sabourin, Vacher (enseignants). 

 
Sont excusées : 

Madame Henriot, Inspectrice de l’Education Nationale.  
Mme Tuffereau, enseignante 
 

1. Installation du nouveau conseil. 

Mr Crenner souhaite la bienvenue aux nouveaux membres du conseil (Mr Mauffrey et Mme Bonnetête), un 
tour de table permet à chacun de se présenter. 
 
2. Approbation du compte rendu précédent. 

• Il est précisé que les horaires de l’école l’an prochain devraient rester inchangés.  
• La révision des comptes de la coopérative se fait par deux enseignants qui ne sont pas 

mandataires puis par un réviseur aux comptes de l’OCCE. Un parent pourrait être nom-
mé mais ce n’est pas le choix de l’équipe. Rappel est fait qu’un parent peut venir consul-
ter les comptes sur rendez-vous.  

• Fournitures scolaires. 
La FCPE avance dans son projet pour la rentrée 2014 d’organiser des achats groupés de fournitures. 
Une précommande des parents sera prise en compte mi-juin. Les fournitures seront distribuées la pre-
mière semaine de juillet. Mr Challat soumet l’idée de transmettre aux parents d’élèves des références 
préconisées par l’équipe enseignante. 

• Questions à la Municipalité. 
o restaurant scolaire. 
Il n’y avait plus de serviettes  pour les élèves de l’élémentaire. L’APEI a fourni des ser-
viettes en papier pour ces élèves pendant une durée d’un mois. Cette expérience fera 
l’objet d’un bilan très prochainement. D’autres solutions sont envisagées. 
Monsieur Mauffrey attend le retour de cette opération pour trouver une solution pé-
renne. 
o présence du garde champêtre. 
Monsieur Mauffrey propose de mettre en sécurité le carrefour sur la pause méridienne 
et à la sortie de l’école. Il s’agirait de mettre une personne référente sur ce lieu (cha-
suble jaune, panneau…).  Ce projet est à l’étude : il doit se renseigner au préalable sur la 
formation et la légalité du statut des personnes sollicitées.  
Sur ce sujet, les problèmes d’incivilités sont mis en avant (vitesse excessive, stationne-
ment gênant…). 
o Monsieur Mauffrey précise que l’école aurait besoin de nouvelles peintures. 
o Madame Serrecchia  demande qu’une discussion soit organisée avec la SEMTAN 

pour harmoniser l’organisation des transports scolaires pour les élèves des écoles 
maternelle et élémentaire (horaires non adaptés aux sorties d’école…).  

o Monsieur Mauffrey souhaite rencontrer tous les partenaires de l’école pour établir 
un bilan sur les activités périscolaires. 



o Il informe les associations de parents d’élèves de la possibilité de publier des ar-
ticles dans le kiosque (le bulletin municipal). 

o Monsieur Mauffrey relève que de nombreux élèves laissent traîner leurs affaires et 
ne les récupèrent pas. Malgré la mise en place de bacs par les enseignants, trop de 
vêtements ne sont pas récupérés. Les parents doivent notamment veiller à noter le 
nom de l’enfant sur ses vêtements. 

o Concernant la cantine, Monsieur Mauffrey note le bruit très prégnant dans cette 
salle.  

 
3. Photos de classe. 

Nous avons le même photographe depuis plusieurs années car il donne entière satisfaction. Les prix sont 
fixés par ses soins. Cette année, la recette pour l’école s’élève à 911.23 €.  
La tombola a rapporté 760 € et l’opération madeleines 370 € 40. Monsieur Crenner remercie l’APEI et la 
FCPE pour leur soutien. 
 
4. Fort Monnet. 

Une vingtaine de parents se sont portés volontaires pour seconder les enseignants à l’encadrement des 
ateliers. C’est grâce à leur participation que cette journée a pu se dérouler dans d’excellentes conditions. 
 
5. Projet « santé vous bien ». 

• Formation : La formation portant sur les compétences psychosociales a bénéficié aux 
personnels municipaux, aux animateurs du centre socioculturel et aux équipes ensei-
gnantes du collège, de l’école maternelle et de l’école élémentaire durant une journée et 
demie.  

• Journées de la courtoisie : Elles ont été l’occasion d’évoquer ce sujet avec les élèves et 
d’accueillir les parents au sein des écoles. Mr Crenner remercie les associations de pa-
rents d’élèves pour leur soutien. Madame Serrechia confirme la réussite de ces jour-
nées au sein du trois établissements scolaires. Mr Mauffrey apporte son soutien à ce 
projet.  

 
6. Projet arts plastiques. 

En partenariat avec l’école d’arts plastiques de St Hilaire et la bibliothèque, les élèves ont été initiés aux 
techniques du dessin d’observation.  
 
7. Interventions infirmière scolaire. 

• Formation APS / prévention dentaire 
• Dépistage CE1 
• Évacuation de la cantine. Il y a eu un déclenchement intempestif de l’alarme. Il n’y a pas 

eu d’incidence sur le temps de repas hormis pour les élèves de maternelle qui se trou-
vaient à la sieste. 

8. Stage remise à niveau. 

Ce stage se déroulera la première semaine des vacances scolaires. Les élèves sollicités sont proposés par les 
enseignants et nécessite l’autorisation des parents. Mr le maire donne son accord pour utiliser les locaux de 
l’école. 
 

Le  
  

Le directeur                            La secrétaire de séance 

                                 
                                  H. CRENNER     S. VALLEE 
 


